

ЛЮБЕРЕЦКАЯ ПРАВДА

ОРГАН ЛЮБЕРЕЦКОГО ГК КПСС, ЛЮБЕРЕЦКОГО И ЛЫТКАРИНСКОГО ГОРОДСКИХ СОВЕТОВ НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Газета основана 10 марта 1931 г.

Четверг, 14 марта 1985 г.

№ 42 (14128)

Газета выходит по вторникам, средам, четвергам и субботам

Цена 3 коп.

СОБЛЮДАТЬ режим экономии

В ПРЕССОВОМ цехе Люберецкого завода торгового машиностроения можно наблюдать такую картину. Отходы при раскромке металла складывают в ящики, разделяя их по фракциям. В цехе от этого чисто, рабочие места выглядят культурно. Ничто не валяется под ногами, как это нередко бывает на металлообрабатывающих предприятиях. Но такой порядок здесь заведен не просто для поддержания культуры, а главным образом для рационального использования металла. Названные отходы служат сырьем для более мелких деталей: угольников, накладок, полосок и прочих элементов, которые применяются на сборке торгового оборудования, а также при изготовлении предметов ширпотреба.

Руководствуясь установкой партии, что в наши дни именно экономия становится важнейшим источником обеспечения роста производства, труженики предприятия проявляют бережливость во всем: и в расходе металла, и в потреблении энергетических ресурсов, и в обработке пиломатериалов. Ведь обязательство отработать два дня в году на сэкономленных ресурсах надо ежедневно подкреплять практическими делами.

А такие обязательства нынче у большинства трудовых коллективов района. Экономленные материалы позволяют дополнительно выпустить немалое количество продукции, обеспечить досрочное выполнение заданий года и пятилетки в целом. Подсчитано, что экономия материальных затрат в пересчете на два рабочих дня дает народному хозяйству страны более 3,5 миллиарда рублей. За два дня в нашей стране производится: более 62 миллионов квадратных метров тканей, свыше 4 миллионов пар кожаной обуви, 48 тысяч штук телевизоров, 32 тысячи холодильников и морозильников, 50 тысяч радиоприемных устройств, много другой продукции.

На заводе имени Ухтомского сделаны свои расчеты. Здесь экономия затрат лишь на 2 процента сохраняет 30 тысяч рублей. А чтобы отработать два дня на сэкономленных ресурсах, надо сэкономить 450 тонн черных металлов, 640 тысяч киловатт-часов электрической энергии, 1010 гигакалорий тепла. Эти расчеты партком завода довел до сведения пропагандистов, агитаторов, политинформаторов, которые в свою очередь знакомят с ними тружеников цехов и отделов. Соответствующие задачи поставлены перед каждым производственным подразделением. И на заводе уже фиксируются сберегаемые ресурсы, часть которых будет использована в период проведения ленинского коммунистического субботника. Только в январе сельмашевцы в сложных условиях резервировали 240 тысяч киловатт-часов электроэнергии и 870 гигакалорий тепловой, 409 тонн топлива.

Подлинную заботу о материальных и энергетических ресурсах проявляет коллектив Малаховского экспериментального завода,

награжденный по итогам 1984 года переходящим Красным знаменем ЦК КПСС, Совета Министров СССР, ВЦСПС и ЦК ВЛКСМ. За первый месяц года здесь снизили расход против установленных норм: топлива — на 15 тонн, электроэнергии — на 30 тысяч киловатт-часов, тепла — на 1 тысячу гигакалорий. На заводе успешно применяется энергосберегающая технология. Так, при выплавке металла обеспечивается предварительный подогрев шихты без затрат энергии, за счет тепла остывающей ванны. Хороший эффект дают и другие мероприятия.

Характерно, что трудовые коллективы все больше понимают важность рачительного отношения к народному добру. Бережливость становится неотъемлемой чертой соревнующихся. Яркое свидетельство об этом инициатива передовых бригад Люберецкого коврового комбината, вступивших в соревнование под девизом «За высокую эффективность производства и культуру труда». Одно из четырех направлений их соревнования — усиление режима экономии всех видов ресурсов. Такова же цель и бригад завода электромузыкальных инструментов, среди которых многие годы развито соревнование по лицевым счетам эффективности. К этому же направлены и усилия тружеников объединения «Спецодежда», обязавшихся выпустить нынче 6 тысяч единиц одежды из сэкономленной ткани. Ее намечено сберечь 32 тысячи квадратных метров.

Эти факты доказывают, как растет сознательность людей труда, их стремление проявлять социалистическую предприимчивость в решении вопросов экономики.

И вызывает огорчение, когда вскрываются явления противоположного характера. Так, на Малаховском пищекомбинате в минувшем году не было строгого порядка в потреблении электроэнергии. План мероприятий по бережливости не составлялся. Анализ затрат энергии тоже не делался. За ее перерасход комбинату был предьявлен штраф на 3683 рубля. Нарушался порядок в использовании топливно-энергетических ресурсов на заводе по ремонту и обслуживанию торговой техники, в Люберецком тресте столовых, управлении коммунального хозяйства и в некоторых других предприятиях и организациях.

Партийные и профсоюзные организации призваны усилить воспитательную работу в коллективах с тем, чтобы обеспечить режим экономии материальных и топливно-энергетических ресурсов в соответствии с социалистическими обязательствами трудящихся.

Дело чести трудовых коллективов — ответить на Обращение ЦК КПСС, Президиума Верховного Совета СССР и Совета Министров СССР, на решения внеочередного Пленума ЦК КПСС новыми достижениями в экономике, проявить высокую сознательность и организованность, работать с еще большим энтузиазмом и самоотверженностью.

ИТОГИ ПЛЕНУМА ЦК КПСС ОДОБряЕМ И ПОДДЕРЖИВАЕМ

Состоявшийся 11 марта внеочередной Пленум ЦК партии, избрание на нем Генеральным секретарем ЦК КПСС товарища Горбачева М. С., его речь на Пленуме произвели большое впечатление на труженников завода торгового машиностроения. Неуклонный курс партии, направленный на совершенствование всех сторон жизни нашего общества, на укрепление безопасности Родины, на рост благосостояния советских людей, горячо одобряют и поддерживают заводчане. Близки и понятны каждому слова товарища М. С. Горбачева о том, что улучшение условий жизни человека должно основываться на его возрастающем вкладе в общее дело. Следовательно, от нас требуется более производительный и качественный труд, лучшая организованность и дисциплина на каждом рабочем месте, высокая общественная активность.

В речи М. С. Горбачева подтверждена неизбежность ленинской внешней политики нашей партии и государства, курс на ликвидацию ядерного вооружения, на упрочение мира во всем мире.

С единодушным одобрением встречено в коллективе избрание Генеральным секретарем ЦК КПСС Михаила Сергеевича Горбачева. В его лице торгмашевцы видят выдающегося деятеля Коммунистической партии и Советского государства, руководителя ленинского типа. На всех постах, порученных партией, товарищ М. С. Горбачев трудится самоотверженно, инициативно и энергично решает сложные задачи совершенствования развитого социализма. Мы уверены в том, что советский народ, тесно сплоченный вокруг Коммунистической партии, ее Центрального Комитета во главе с Генеральным секретарем ЦК КПСС товарищем Горбачевым М. С. добьется новых высот в развитии экономики, культуры, решении социальных вопросов.

М. КУЗНЕЦОВА,
слесарь завода торгового машиностроения, депутат Люберецкого городского Совета.

ДОЛГ ПАМЯТИ К. У. ЧЕРНЕНКО

С чувством боли и глубокой скорби советские люди в траурные дни прощались с выдающимся деятелем Коммунистической партии и Советского государства Константином Устиновичем Черненко.

Колонный зал Дома союзов. Сюда отдать последние почести покойному пришли руководители партии и государства, члены Центрального Комитета КПСС.

С утра 12 марта и в первой половине следующего дня нескончаемым потоком москвичи и гости столицы шли в Колонный зал прощаться с К. У. Черненко. Отдать долг памяти сюда

ТЕБЕ, РОДИНА, НАШ УДАРНЫЙ ТРУД!

Конкретными делами отвечают трудящиеся района на обращение ЦК КПСС, Президиума Верховного Совета СССР, Совета Министров СССР к Коммунистической партии, к советскому народу и решения внеочередного Пленума ЦК КПСС.

Пятилетку — к годовщине Великого Октября

Весь коллектив Люберецкого завода энергооборудования с глубоким пониманием воспринял Обращение Центрального Комитета КПСС, Президиума Верховного Совета СССР, Совета Министров СССР к Коммунистической партии, к советскому народу. Ушел из жизни Константин Устинович Черненко — выдающийся партийный и государственный деятель, последовательный борец за торжество идеалов коммунизма и мира на земле. Под его руководством Центральным Комитетом партии последовательно проводился курс на совершенствование развитого социализма, на решение крупных задач экономического и социального развития, повышение благосостояния советского народа. Храня память о К. У. Черненко, советский народ еще теснее сплотит свои ряды вокруг ленинского Центрального Комитета партии и его Политбюро, самоотверженным трудом будет крепить экономическое и оборонное могущество своей социалистической Родины.

Труженики нашего завода, в том числе и бригады, которой я руковожу, готовы работать еще организованней, с высокой сознательностью, добиваться дальнейшего роста производительности труда, улучшения качества продукции, дорожить народным

доброе. Наша комплексная бригада по сборке клапанов к вентиляционно-увлажнительным системам действует дружно. Мы работаем на единый наряд. В коллективе развита взаимозаменяемость, осуществляется товарищеская взаимопомощь. За два месяца этого года мы собрали сверх плана 82 клапана, перевыполнив задание на пять процентов. Идя навстречу XXVII съезду партии, решили закончить пятилетнюю программу к 68-й годовщине Великого Октября.

Постоянных успехов добиваемся и на ударной трудовой вахте, посвященной 40-летию Победы советского народа в Великой Отечественной войне. Уже шесть раз выходили победителями месячных вахт.

На завершающем этапе пятилетки перед коллективом завода стоят ответственные задачи. Необходимо наращивать темпы производства, обеспечить безусловное выполнение государственных планов и социалистических обязательств. Труженики нашей бригады вносят достойный вклад в осуществление этих задач.

Н. КОМАРОВ,
бригадир сборщиков завода энергооборудования, кавалер ордена «Знак Почета».

ВЫСОКИМИ ТЕМПАМИ



Стабильно трудится коллектив Томилинского птицеводческого объединения — победитель Всесоюзного социалистического соревнования 1984 года. Уверенно претворяются в жизнь обязательства завершающего года пятилетки. Близко к сердцу восприняли птицеводы Обращение ЦК КПСС, Президиума Верховного Совета СССР, Совета Министров СССР, решения Пленума ЦК КПСС. Они полны стремления трудиться с еще большей интенсивностью.

Много забот у птичник-операторов. Надо поддерживать в помещении благоприятный температурно-влажностный режим, добиваться повышения продуктивности птицы, обеспечивать ритмичную сдачу продукции.

С этими важными задачами отлично справляются работницы из бригады А. М. Бояршиновой: А. Т. Наумушкина, Г. А. Силкина, В. Н. Бирюкова (на снимке). Они добиваются успехов на трудовой вахте в честь 40-летия Великой Победы.

Фото Н. Шалыпина.

всем советским народом.

Под звуки Государственного гимна гремят оружейные залпы. Им вторят артиллерийские салюты во многих городах. Страна на 5 минут замерла в траурной скорби.

Перед Мавзолеем в четком строю проходят части войск Московского гарнизона, отдавая последнюю воинскую честь руководителю партии и государства, Председателю Совета обороны СССР.

Светлый образ Константина Устиновича Черненко навсегда сохранится в сердцах коммунистов, всех советских людей.

Как уже сообщалось в нашей газете, 4 марта с. г. состоялась первая сессия Люберецкого городского Совета народных депутатов девятого созыва. На ней после организационных был рассмотрен вопрос «О задачах Люберецкого городского Совета народных депутатов, руководителей предприятий и организаций района по дальнейшему улучшению

жилищных и коммунально-бытовых условий для населения в свете требований XXVI съезда КПСС».

Доклад по этому вопросу сделал председатель исполкома городского Совета Ю. А. Новиков. В прениях по докладу выступили 7 человек.

УЛУЧШАТЬ ЖИЛИЩНЫЕ И КОММУНАЛЬНО-БЫТОВЫЕ УСЛОВИЯ ДЛЯ НАСЕЛЕНИЯ

ТУДУАЩИЕСЯ Люберецкого района, сказал докладчик, как и все советские люди, выполняя решения XXVI съезда партии и последующих Пленумов ЦК КПСС, единодушно одобряют внутреннюю и внешнюю политику партии, направленную на укрепление экономического и оборонного могущества Родины, на дальнейшее социальное развитие, повышение благосостояния народа. Это ярко продемонстрировали состоявшиеся 24 февраля выборы в Верховный Совет РСФСР и местные Советы народных депутатов.

Советы народных депутатов нашего района под руководством городской партийной организации, добываясь неуклонного выполнения выработанного на годы одиннадцатой пятилетки комплексного плана социального развития района, свою деятельность постоянно направляют на дальнейшее улучшение жилищного и коммунально-бытового обслуживания населения. Эти вопросы концентрируются при разработке годовых планов экономического и социального развития, бюджетов городов и поселков, утверждение которых относится исключительно к компетенции сессий местных Советов.

Совместная целенаправленная работа партийных и советских органов, предприятий и организаций района позволила за годы одиннадцатой пятилетки на строительстве жилья, объектов социально-бытового назначения освоить более 90 млн. рублей. За это время введено 500,7 тыс. кв. метров жилой площади при плане 410,3 тыс. кв. метров. За счет этого улучшены жилищные условия для 15 тысяч семей.

Что очень важно для населения, выполнен план сноса ветхого фонда. Из 128 ветхих домов переселено в отдельные благоустроенные квартиры 941 семья — 2307 человек.

Особое внимание уделяется улучшению жилищных условий инвалидов и участников Великой Отечественной войны и семей погибших воинов. Только в 1984 году 211 таких семей получили квартиры.

В среднем по району обеспеченность в расчете на одного человека составляет 10,6 кв. метров жилой площади. Однако вместе с тем всего по району на очереди исполкомов местных Советов, предприятий и учреждений стоят 2316 семей. В ветхом фонде еще проживает 823 семьи. Пока еще значительное количество ветхих домов находится на балансе фабрики имени Октябрьской революции, трикотажно-прядильного объединения, завода им. Ухтомского, Московско-Рязанского отделения дороги, жилищного управления и ряда других предприятий и организаций.

Существенная потребность в жилье вызывает необходимость в первую очередь наращивать темпы его строительства с таким расчетом, чтобы иметь среднегодовой ввод жилой площади в объеме 150 тыс. кв. метров. Для этого предприятиям, таким как завод им. Ухтомского, ковровый комбинат, ДОК № 13, Люберецкий комбинат стройматериалов и конструкций, головным предприятиям гор. Дзержинского, пос. Томилино, Ухтомского микрорайона, институтам горного дела и строительных материалов, фабрика им. Октябрьской революции, объединение «Спецдежда», совхоз «Белая Дача», Панковский ремонтно-механический завод и ряд других, имеющих большую очередность на улучшение жилищных условий, необходимо принимать безотлагательные меры по освоению отведенных под строительство жилья земельных участков, добиваться финансирования, изыскивать строительные мощности.

Исполкомам местных Советов, их постоянным жилищным комиссиям, отделу учета и распределения жилой площади необходимо глубоко вникать в обоснованность предоставления жилой площади и правильность учета граждан, нуждающихся в улучшении жилищных условий, повышать ответственность руководителей и общественных организаций за строгое соблюдение норм и правил распределения жилья.

Анализ показывает, что городской отдел капитального строительства в основном вовремя, в нормативные сроки передает генеральным организациям проектно-сметную документацию, финансирует все объекты и возникающие дополнительные работы. Однако строительные организации не осваивают плановых капитальных вложений, работы производят с низким качеством и со значительным отставанием

от нормативных сроков ввода объектов, особенно жилых домов. Подобное положение объясняется недостаточной организацией и управлением строительством, низкой требовательностью к исполнителям за выполнение строительно-монтажных работ в соответствии с техническими нормами особенно на первой, заделочной стадии строительства жилья и других объектов соцкультбыта.

Серьезные претензии к качеству поставляемых на объекты строительных конструкций и материалов следует предъявить к предприятиям стройиндустрии, в том числе заводу крупнопанельного домостроения, фирме «Строитель» и некоторым другим.

Докладчик подчеркнул и такой недостаток в жилищном строительстве. Предприятия, имеющие большую очередность на улучшение жилищных условий, мало проявляют инициативы в развитии жилищно-кооперативного строительства. В Томилинском птицеводческом объединении с вводом в 1984 году дома ЖСК значительно сократилось число нуждающихся в улучшении жилищных условий, особенно тех, кто работает в объединении по 5—10 лет. Этот положительный пример следует взять на вооружение руководителям и другим предприятиям района.

Жилищное строительство в районе носит комплексный характер, так как оно вбирает в себя и планы строительства всех других объектов: предприятий торговли, бытового обслуживания, учреждений здравоохранения, культуры и т. д. За счет 5-процентных отчислений от средств министерств и ведомств на жилищное строительство был обеспечен за годы текущей пятилетки ввод магазинов общей торговой площадью 4894 кв. метров, 26 столовых, буфетов и кафе на 2502 посадочных места, 2 овощехранилища, промтоварной базы. Открыты на промышленных предприятиях 3 промтоварных магазина.

С начала пятилетки введено 12 предприятий бытового обслуживания дополнительной общей площадью 4543 кв. метра. За это время объем бытовых услуг населению вырос на 14,3 процента и составляет около 11 млн. рублей в год, или по 36 руб. в расчете на каждого жителя района. Количество видов услуг увеличилось до 500. Однако дальнейшего улучшения требуют качество и сроки выполнения заказов, повышения культуры обслуживания населения.

Укрепляется материально-техническая база здравоохранения района. С начала пятилетки сданы 4 поликлиники, завершено сооружение Красковской больницы, осуществляется строительство в Люберецах детской многопрофильной больницы на 300 койек и больницы комплекса в гор. Дзержинском. В дальнейшем предусматривается строительство медицинских учреждений в 115-м квартале и 5-м микрорайоне Люберец, реконструкция поликлиники № 3, ввод двух детских молочных кухонь.

Укрепляется материально-техническая база народного образования. С начала пятилетки в районе построено 4 школы на 4528 ученических мест. В 1985 г. запланирован ввод трех школ по 1176 мест каждая, а в XII пятилетке намечается построить 5 школ на 6144 учащихся.

С начала пятилетки построено 6 детских дошкольных учреждений на 1520 мест. Это не обеспечивает полной потребности в них. Перед руководителями предприятий, исполкомов городских и поселковых Советов стоит задача в XII пятилетке добиться ввода 17 детских дошкольных учреждений на 3970 мест. Это сыграет важную роль для стабилизации кадров и их притока на предприятия.

С большой инициативой и ответственностью подходят к решению задач социального развития своих коллективов, своего города и поселка руководители производственно-издательского комбината ВИНТИ, Малаховского экспериментального завода, совхоза «Белая Дача», Томилинского птицеводческого объединения и ряд других. Вместе с тем решение ряда важных социальных вопросов затягивается по вине руководителей заводов им. Ухтомского, Томилинского полупроводниковых приборов, мостостроительного оборудования, электромузыкальных инструментов и некоторых других.

Одним из таких важных вопросов является обеспечение населения водой. С вводом третьей очереди водовода протяженностью 9,7 километра и артезианцы на водозаборном узле № 10 с заковычковой

системы в районе улицы Электрификации положение с водой в ряде микрорайонов г. Люберец значительно улучшится. Вместе с тем заводу им. Ухтомского, торгового машиностроения, Томилинского птицеводческого объединения, предприятиям Ухтомского микрорайона надо ускорить ввод 5 резервуаров емкостью 7 тыс. кв. м., чтобы обеспечить гарантированную подачу воды во все дома в часы пик.

Для улучшения теплоснабжения введены дополнительные мощности котельных ГИГХСа, на ул. Шевлякова, 9, Коммунистическая, 14 и ряде других, заменено около 10 км теплотрасс. Заводу им. Ухтомского предстоит ускорить ввод крупной котельной в пос. Калинина. В 1985 г. планируется начать строительство квартальной котельной на ул. Инициативной, реконструкция котельных на ул. Красногорской и ул. Волковская, 49. Предприятиям пос. Томилино вместе с исполкомом поссовета и своими ведомствами предстоит решить вопрос об улучшении теплоснабжения жилого фонда поселка.

В последнее время стали лучше решаться задачи содержания жилого фонда в технически исправном состоянии. С начала пятилетки на капитальный ремонт домов освоено 2 млн. 213,7 тыс. рублей, на текущий ремонт — 1 млн. 994,4 тыс. рублей. Выделенные средства осваиваются полностью. Однако в организации и качестве ремонтных работ по линии горжилуправления и его жилищно-эксплуатационного треста, так и предприятий допускается немало недостатков.

Выступая в прениях, Н. И. Железкин — председатель исполкома Дзержинского горсовета рассказал о большом объеме работ по благоустройству города. На капитальный и текущий ремонт жилых домов только в 1984 г. освоено 834 тыс. рублей. Вместе с тем оратор критиковал ТЭЦ № 22, другие предприятия города за низкие темпы жилищного строительства, хотя очередики на улучшение жилищных условий в г. Дзержинском более 2 тыс. семей. Предприятиям города предстоит реконструировать систему водоснабжения.

Директор завода им. Ухтомского В. И. Левинский в своем выступлении отметил, что предприятие своими силами, хозяйством ежегодно строит жилье по 10—12 тыс. кв. метров, и сейчас жилой фонд завода составляет почти 400 тыс. кв. метров. При этом сносится большое количество ветхого фонда. Во вновь построенных домах вводятся магазины продовольственных и промышленных товаров, мастерские КБО, станция юных техников, почта и т. д.

Во втором квартале будет введена мощная котельная, которая улучшит теплоснабжение домов пос. Калинина и прилегающих улиц. Начнется строительство промышленного водовода, что улучшит водоснабжение как завода, так и ряда микрорайонов города.

На сегодня 13 многоквартирных домов завода подготовлены к присвоению звания «дом образцового содержания».

Выступившие на сессии депутаты Ю. Б. Пикос и М. И. Шмаева рассказали о работе по социальному развитию Ухтомского микрорайона и Томилинской птицефабрики.

Управляющий трестом «Обстрой» № 2 И. П. Крупенин говорил, что программа капитального строительства производственных зданий, жилья и других объектов социального назначения на текущий год значительно возрастает. Строители треста, резервуар подготовки к XXVII съезду КПСС, изыскивают внутренние резервы, чтобы справиться с возрастающим объемом работ.

В. В. Голанюк — начальник жилищного управления говорил о мерах по дальнейшему улучшению содержания жилого фонда города и коммунально-бытового обслуживания населения.

На сессии с речью выступил первый секретарь Люберецкого горкома партии К. Д. Калиманов. Он подчеркнул необходимость по всем рассмотренным городским Советом вопросам особое внимание проявить к нуждам и запросам инвалидов, всех участников Великой Отечественной войны. Вместе с тем он потребовал от руководителей всех городских служб более чутко и внимательно подходить к жалобам и просьбам населения, оперативно реагировать на них, решительно пресекать формализм и волокиту в этом важном деле.

По обсужденному вопросу сессия горсовета приняла соответствующее решение.

С ВЫСОКИМ ПОДЪЕМОМ

В эти дни с особым подъемом трудится бригада слесарей-мотористов Панковского ремонтно-механического завода, которую возглавляет коммунист В. И. Лысов. В своем коллективе, состоящем из семи тружеников, Виктор Иванович Лысов разъясняет им положения речи Генерального секретаря Центрального Комитета партии М. С. Горбачева на внеочередном Пленуме ЦК КПСС. Содержание материалов Пленума вызвало горячее одобрение и прилив творческой активности у членов бригады. Они постоянно перевыполняют задания на ремонте тракторных двигателей, ускоряя тем самым ввод в эксплуатацию очень нужных народному хозяйству машин. В своей работе слесари-мотористы изыскивают возможности экономить металл, запасные части и горюче-смазочные материалы. Бригадир В. И. Лысов личным примером и словом воспитывает у подчиненных бережливое, хозяйское отношение к делу.

На снимке: бригадир слесарей-мотористов В. И. Лысов.

Фото Н. ШАЛЯПИНА.



ЗА ЭФФЕКТИВНОСТЬ ИДЕОЛОГИЧЕСКОЙ РАБОТЫ АКТИВНО ВНИКАЯ В ЭКОНОМИКУ

ИЗУЧЕНИЕ экономической политики партии занимает ведущее место в подготовке пропагандистов на всех отделениях Люберецкого филиала университета марксизма-ленинизма МК КПСС. И это не случайно. Сегодняшний этап социально-экономического развития нашего общества характеризуется глубокими и масштабными изменениями. Перед социалистической экономикой сегодня стоят грандиозные задачи. Донести до широких масс знание экономической политики партии, ее целей и задач, нацелить трудовые коллективы и всех труженников на их успешное претворение в жизнь — долг пропагандистов, политинформаторов, агитаторов.

На отделении международных отношений недавно были подведены итоги изучения слушателями экономической политики партии. Примечателен тот факт, что слушатели проявили большой интерес к изучению проблем, связанных с особенностями и путями осуществления экономической политики партии на современном этапе. А ведь для слушателей отделения международных отношений эта дисциплина не профилирующая. Высокая активность слушателей, самостоятельная работа над первоисточниками оставили самое хорошее впечатление.

При собеседовании слушатели умело ориентировались в содержании экономической политики партии, в механизме ее реализации, правильно оценивали место и роль ключевых задач, направленных на осуществление курса партии на интенсификацию экономики. В своих выступлениях на практических занятиях и при подготовке рефератов хорошие знания показали учитель школы № 32 Р. А. Набиев, фрезеровщик Лыткариноского завода оптического стекла В. А. Ковальчук, преподаватель Московского областного государственного института физкультуры Т. И. Лактинова и другие. Например, Р. А. Набиев обстоятельно и глубоко осветил вопрос «Сущность экономической политики партии и ее особенности на современном этапе». В выступлениях В. А. Ковальчука были показаны основные направления экономической политики партии в связи с курсом на интенсификацию экономики. Такие вопросы как «Особенности экономики развитого социализма», «Научно-технический прогресс — генеральная линия интенсификации экономики» и другие нашли детальное отражение в выступлениях слушателей.

В. СЕРГЕЕВ, преподаватель, кандидат экономических наук.

КВАРТАЛЬНЫЙ ПЛАН — ДОСРОЧНО!

СВОДКА

О ПРОДАЖЕ СЕЛЬСКОХОЗЯЙСТВЕННОЙ ПРОДУКЦИИ ЗА ДВА МЕСЯЦА 1985 ГОДА В ПРОЦЕНТАХ К СООТВЕТСТВУЮЩЕМУ ПЕРИОДУ 1984-ГО И ПЛАНОВОМУ ЗАДАНИЮ

МОЛОКО		
Колхоз им. Ленина	147,3	137,3
Константиновская птицефабрика	107,5	109,5
Колхоз им. Дзержинского	103,7	111,4
ОПХ «Коренево»	100,4	116,1
Племобъединение «Петровское»	98	103,7
в том числе:		
Племсовхоз «Фоминское»	113,1	108,2
Племсовхоз «Ульянино»	110,3	99,8
ГПЗ «Петровское»	93,1	105
Племсовхоз «Малышево»	87,2	98,8
По району	102,3	109,7
МЯСО		
Племобъединение «Петровское»	3,7 р.	2,2 р.
Колхоз им. Ленина	136,4	187,5
Колхоз им. Дзержинского	136,4	75
ОПХ «Коренево»	127,8	135,3
Совхоз «Белая Дача»	119,2	114,3
Томилиновское птицеводческое объединение	116,6	100,5
По району	125,5	111,8
ЯЙЦО		
Томилиновское птицеводческое объединение	104,3	104
ОВОЩИ		
Колхоз им. Ленина	126,8	187,7
Колхоз им. Дзержинского	125,8	119,8
Совхоз «Белая Дача»	104,7	139,7
По району	108,7	139,2

ЭКОНОМИЧЕСКОЕ ОБОЗРЕНИЕ

НА БОЛЬШИНСТВЕ сельскохозяйственных предприятий района трудовые вахты в честь выборов в Советы и 40-летия Победы проходят с высоким подъемом и приносят ощутимые результаты. Об этом говорят итоги реализации продукции в январе-феврале. За истекшие два месяца наш район продал государству 3885 тонн молока, 2452 тонны мяса, 105 млн. 564 тыс. яиц и 1785 тонн овощей. Сверх задания двух месяцев реализовано молока 343 тонны, мяса — 259 тонн, яиц — 4 млн. 64 тыс. штук и овощей — 503 тонны.

Среди животноводческих хозяйств молочного направления успешно справились с социаль-

стическими обязательствами первых двух месяцев года коллективы колхозов им. Ленина и им. Дзержинского, ОПХ «Коренево», молочно-товарной фермы Константиновской птицефабрики и племсовхоза «Фоминское». Задание января — февраля по продаже государству молока они выполнили к дню выборов в Верховный Совет РСФСР и местные Советы народных депутатов и до конца февраля произвели солидное количество сверхплановой продукции: колхоз им. Ленина — 82 тонны, ОПХ «Коренево» — 66, племсовхоз «Фоминское» — 60, Константиновская птицефабрика — 36 и колхоз им. Дзержинского — 26 тонн.

Четырем хозяйствам удается интенсифицировать отрасль, о чем свидетельствует возросшая продуктивность стада. Кореневские животноводы увеличили надой молока от каждой коровы на 54 килограмма, колхоза им. Ленина — на 47, колхоза им. Дзержинского — на 39, племсовхоза «Фоминское» — на 25 килограммов.

Однако два хозяйства — совхозы «Малышево» и «Ульянино» из племобъединения «Петровское» не справились с заданием двух месяцев, и все объединение нынче недодало по сравнению с соответствующим периодом прошлого года 49 тонн молока и снизило продуктивность своего многочисленного стада более чем на 20 килограммов в среднем на корову, что отразилось и на районных показателях. Объективных причин для отставания у животноводов племобъединения «Петровское» нет. Надо улучшить организацию труда и социалистического соревнования на фермах, повышать требовательность к специалистам за рациональное использование кормов, за качество ухода за животными, за повышение отдачи потенциала, созданного в животноводческой отрасли.

С продажей мяса и яиц дела в районе обстоят неплохо. Нужно и впредь поддерживать высокие темпы производства этих калорийных продуктов, чтобы досрочно выполнить не только квартальный план, но и социалистические обязательства.

Ударный старт взяли работники защищенного грунта. Все три овощеводческих хозяйства дают витаминной продукции больше, чем в это же время прошлого года, все перевыполняют плановые задания. Однако задачи работников теплиц усложнились. Ранние овощи пока еще обходятся дорого, и нужно самым серьезным образом заниматься снижением производственных затрат на получение огурцов, зеленого лука, салата и других тепличных культур. Улучшить экономические показатели поможет внедряемая в этой отрасли лимитно-чексовая система контроля за расходом материальных и других ресурсов.

В. ГРОМЫКО,
госинспектор по закупкам и качеству сельхозпродукции.

ЗА МИКРОРАЙОН ОБРАЗЦОВОГО БЛАГОУСТРОЙСТВА

ПОДГОТОВКА НАЧАЛАСЬ

Исполком Люберецкого городского Совета принял решение о проведении традиционного весеннего двухмесячника по благоустройству населенных пунктов. Поскольку нынче двухмесячник посвящается 40-летию Великой Победы, то он приобретает особую окраску. Работы должны вестись на высоком организационном и качественном уровне.

Коллектив нашего жилищно-коммунального отдела внесет свой вклад в осуществление мероприятий комплексного плана подготовки к юбилею Победы. План этот был принят заблаговременно и включает в себя много направлений, благоустройство в том числе.

На территории микрорайона завершается механизированная выпилка сучья, больных деревьев, подрезка ветвей. Уход

за зелеными насаждениями начался еще в январе. Заключен договор с Ивантеевским лесничеством на поставку саженцев лип, берез, елей. Решается вопрос о завозе плодородной земли для разбивки газонов и цветников.

Стало уже правилом, что в благоустройстве прилегающих к домам территорий помощь оказывают общественные активисты, пенсионеры, школьники. Планируются собрания с населением микрорайона. Массовые субботники и воскресники начнутся у нас с таянием снега.

В ЖКО сейчас ведется подготовка необходимых инструментов, инвентаря.

А. ИГНАТЧУК,
заместитель начальника ЖКО.
г. Дзержинский.

К СВЕДЕНИЮ СЕКРЕТАРЕЙ ПАРТИЙНЫХ ОРГАНИЗАЦИЙ

19 марта в 14 часов в Люберецком Дворце культуры состоится очередной семинар руководителей групп политинформаторов, ведущих агитколлективами, политинформаторов малочисленных парторганизаций, лекторов общества «Знание», организаторов лекционной пропаганды.

Отдел пропаганды и агитации Люберецкого ГК КПСС.

ИЗ РЕДАКЦИОННОЙ ПОЧТЫ

Из сообщений в газете мы знаем, что бытовые предприятия Люберец и района включились в экономический эксперимент, целью которого является устранение недостатков, имеющихся в обслуживании населения. Мы, жители района, возлагаем на эксперимент большие надежды. И все-таки думаю, успех во многом зависит от энтузиазма и добросовестности работников, которые в нем участвуют.

Каждому, кто обращается в ЛЮБЕРЕЦКАЯ ПРАВДА

ПОЧЕТНЫЕ ЗВАНИЯ — ЛЮБЕРЦАНКАМ

Подведены итоги областного социалистического соревнования рабочих массовых профессий предприятий текстильной и легкой промышленности за высокопроизводительный метод многостаночного обслуживания в 1984 году.

Решением бюро МК КПСС, исполкома Мособлсовета, президиума Мособлсовпрофа, бюро МК ВЛКСМ среди молодых рабочих за наивысшие производственные достижения в 1984 году присуждено звание лауреата премии имени Героев Социалистического Труда — знатных текстильщиц Подмосковья с вручением нагрудного знака, свидетельства и денежной премии **МЕРЗЛИКИНОЙ Та-**

тьяне Ивановне — швей-мотористке производственного швейного объединения «Спец-одежда».

По итогам социалистического соревнования инженерно-технических работников за повышение уровня эффективности производства и качества труда в 1984 году звание «Лучший специалист легкой промышленности Подмосковья» с вручением нагрудного знака, свидетельства и денежной премии присуждено **КОНСТАНТИНОВОЙ Людмиле Александровне** — начальнику красильного цеха Московского производственного коврового объединения.

Поздравляем этих славных тружениц с почетными званиями!

БУДЕТ НОВАЯ ШКОЛА

НАШИ ИНТЕРВЬЮ

В нашем районе успешно продолжается реализация плана социального развития. Среди новостроек, которые являются пусковыми в текущем году, школа на 1000 мест в микрорайоне, прилегающем к улице Калараш в Люберецах. Наш корреспондент попросил рассказать представителя заказчика — начальника отдела капитального строительства деревообрабатывающего комбината № 13 М. П. Савостина о ходе строительства этого объекта.

— Михаил Павлович, какие проблемы стоят сейчас перед строителями, учитывая тот факт, что объект является пусковым?

— Несмотря на неблагоприятные погодные условия нынешней зимой представители генподрядчика СУ-200 треста «Мосстрой» № 7 и субподрядных организаций успешно справляются с выполнением плановых заданий. Они идут даже в некотором опережении смежной графика. Сейчас количество людей на объекте увеличилось. Я думаю, что строители выполнят взятые на себя повышенные социалистические обязательства и сдадут школу в эксплуатацию во втором квартале вместо третьего, как было запланировано ранее. Сейчас созданы все условия для плодотворной высокопроизводительной работы. Так что особых затруднений с сооружением этого учебного здания нет. Правда, несколько задерживается прокладка электрокабеля. Но надеюсь, что в ближайшее время дело поправится с наступлением теплых дней, когда появится возможность сделать траншею

более быстрыми темпами. Сильные снежные заносы изрядно помешали строителям.

— В какой стадии находится сооружение самого здания школы и подсобных помещений?

— Сейчас полным ходом идут кровельные работы как на основном 3-этажном учебном корпусе, так и на помещениях, предназначенных для актового и спортивного залов, а также пищеблока. Уже начал монтаж сантехнического оборудования на первом этаже. Кстати сказать, все коммуникации уже подведены к объекту.

К настоящему времени все монтажные работы в основном завершены. Заканчивается укладка последних блоков на третьем этаже учебного корпуса. Эта часть объекта подготавливается к кровле. Параллельно ведется остекление. Одним словом, осталось недолго ждать, когда строители приступят к отделке помещений. Так что можно надеяться, что школа войдет в строй в намеченный срок — в июне нынешнего года.

Беседу вел

В. ПОЛЯКОВ.

ЦЕНТР НАРОДНОГО ПИТАНИЯ



НА ПРИЕМЕ У ЗАКРОЙЩИКА

швейное ателье, знакомо волнение, связанное с вопросами, как сошьют, когда? Вот и я недавно отдавал на обновление пальто в ателье № 28, расположенное в микрорайоне ТЭЦ-22. За работу взялся закройщик Петр Николаевич Борисов. И я понял, что волнения мои были напрасны. П. Н. Борисов уже много лет бесменно трудится в системе бытового обслуживания. Он — бывший фронтовик. Ветеран не просто продолжает приносить пользу обществу, он ра-

ботает с душой. Сразу видно, что профессию свою любит.

Так уж получилось, что я заболел и не смог прийти за готовым заказом. Петр Николаевич сам принес мне пальто на дом. Побольше бы таких людей в сфере обслуживания.

И еще хотел добавить. Приближается 40-летие Великой Победы. И участнику войны Борисову хочется от души пожелать успехов в работе, здоровья.

А. БОЙКОВ,
инвалид войны.

ПО ЛЕНИНСКИМ МЕСТАМ

ПРИБЛИЖАЕТСЯ 115-я годовщина со дня рождения В. И. Ленина. 22 апреля все прогрессивное человечество отметит эту знаменательную дату.

Для каждого из нас дорога память о великом вожде пролетариата, близко все, что связано с жизнью и деятельностью Владимира Ильича. Памятные места Москвы и Подмосквы, где бывал В. И. Ленин, привлекают внимание многих людей.

Одно из таких мест — Подольск. Глубокий след в жизни города оставило пребывание в нем летом 1900 года семьи Ульяновых. Они жили в доме на Большой Серпуховской улице (ныне проспект Ленина). В Подольске В. И. Ленин вел большую организаторскую работу по соз-

данию общерусской политической газеты, которой он отводил очень большую роль в деле образования марксистской партии в России.

В доме, где жил Владимир Ильич, открыт музей. Перед музеем в 1960 году был построен памятник вождю. Еще один памятник В. И. Ленину, автором которого является народный художник СССР скульптор З. И. Азгур, возвышается на городской площади.

Во время поездки, организованной недавно Люберецким бюро путешествий и экскурсий, группа люберчан посетила памятные ленинские места в Подольске. Туристы познакомились также с историей города, который возник в 1781 году на месте села Подол. В городском гербе

видны две скрещенные кирки — знак того, что здесь, на берегу Пахры, велась добыча белого камня.

Экскурсантам возложили цветы к памятнику Герою Советского Союза В. В. Талалихину, совершившему в годы Великой Отечественной войны таран вражеского самолета близ Подольска.

Подольчане внесли большой вклад в разгром немецко-фашистских полчищ под Москвой. Десятерым жителям города присвоено звание Героя Советского Союза.

Яркую страницу в историю Великой Отечественной войны вписали курсанты подольских артиллерийского и пехотного училищ, остановив прорвавшиеся на Юхнов гитлеровские войска. Туристы познакомились с мемориалом, построенным в честь их бессмертного подвига.

В. ТОЛЧЕНОВА.

ОБЪЯВЛЕНИЯ * РЕКЛАМА

ЖУКОВСКИЙ СПОРТИВНО-ТЕХНИЧЕСКИЙ КЛУБ ДОСААФ

проводит набор на вечерние платные курсы: секретарей-машинисток; радиомехаников по ремонту телевизоров; повышения квалификации водителей на II класс и категорию «Е».

Адрес клуба: 140160, г. Жуковский, Школьный пос., д. 1 (возле ГПУ № 49).
Телефоны: 2-07-67; 556-65-56.
Прием заявлений ежедневно с 9 до 20 часов.

6-6.

УВАЖАЕМЫЕ ПОКУПАТЕЛИ

В магазинах «Мясо» на Люберецком колхозном рынке и в деревне Часовня (ост. «Урожай») постоянно имеются в продаже по комиссионным ценам: свежая свинина — 3 руб. 80 коп. за 1 кг, сало-шпиг — 4 руб., сало обрезное — 3 руб. 80 коп., сало-шпиг венгерское — 4 руб. 30 коп., колбаса полукопченая украинская — 6 руб. 80 коп., сало свиное внутреннее — 1 руб. 90 коп.

Поступают в продажу и субпродукты. Одновременно в магазинах организована закупка убойного мяса от населения. В продаже имеются и сухофрукты.

Время работы магазинов: в понедельник — с 8 до 13 часов, в остальные дни недели — с 8 до 17 часов.

Приглашаем жителей г. Люберцы и района воспользоваться услугами наших магазинов.

Правление райпотребсоюза.

1-3.

УВАЖАЕМЫЕ ПОКУПАТЕЛИ

В магазине № 20 «Эфир» Люберецкого промторга с 14 по 18 марта проводится выставка-продажа грампластинок.

Вашему вниманию предлагаются записи камерной и симфонической музыки, эстрады и русской песни. В широком ассортименте записи произведений Чайковского, Прокофьева, Скрябина и других композиторов.

Любители эстрады могут приобрести записи таких популярных певцов, как А. Пугачева, Ю. Антонов, И. Кобзон и других, а также многих зарубежных исполнителей.

Адрес магазина: 140000, г. Люберцы, ул. Смирновская, 16. Посетите выставку-продажу!

ПРОМТОРГ.

1-1.

УВАЖАЕМЫЕ ПОКУПАТЕЛИ

По 21 марта 1985 года в магазине № 13 Люберецкого промторга проводится выставка-продажа клеенки производства фабрики МПО «Искож» и МПО им. Ногина, 14 марта с 14 до 15 часов — покупательская конференция. На выставке будут представлены клеенки в большой гамме рисунков.

Адрес магазина: 140009, г. Люберцы, ул. Митрофанова, 14.

Проезд — авт. 1, 9, 726 до ост. «Красная Горка».

Посетите наш магазин!

ПРОМТОРГ.

2-2.

ВНИМАНИЮ ЖИЛЬЦОВ ГАЗИФИЦИРОВАННЫХ КВАРТИР!

При изменениях погоды могут наблюдаться случаи временного прекращения тяги в дымоходах газовых приборов.

Причиной отсутствия тяги может быть сильный ветер, образующий обратную тягу и задухание в дымоходе, а также засорение сечения дымохода, в результате чего продукты сгорания могут поступать в помещении и возможно отравление угарным газом.

Поэтому до включения в работу водонагревателя проверьте наличие тяги в дымоходе. Если листок тонкой бумаги, поднесенный к щели колпана тягопрерывателя втягивается под колпак — тяга есть, если отклоняется от него — тяги нет и пользоваться водонагревателем нельзя, так как возможно отравление продуктами сгорания газа.

Через 1-3 минуты после включения в работу водонагревателя повторно проверьте, есть ли тяга в дымоходе. Для этого необходимо поднести зажженную свечку под колпак водонагревателя. Если пламя не затягивается под колпак или отклоняется от него — тяги в дымоходе нет. В этом случае **ВО ИЗБЕЖАНИЕ НЕСЧАСТНЫХ СЛУЧАЕВ КАТЕГОРИЧЕСКИ ЗАПРЕЩАЕТСЯ** пользоваться водонагревателями. Необходимо немедленно сообщить в домоуправление и добровольное пожарное общество. Люберецкий трест газового хозяйства. 1-1.

В КИНОТЕАТРАХ И ДВОРЦАХ КУЛЬТУРЫ

КИНОТЕАТР «ОКТЯБРЬ»

Сегодня: (большой зал) — «ВРЕМЯ ОТДЫХА ОТ СУББОТЫ ДО ПОНЕДЕЛЬНИКА» — 11, 12-45, 14-30 (удл. пр.), 17, 18-45, 20-30; (малый зал) — «ВРЕМЯ ЖЕЛАНИЙ» — 10, 12, 14, 16, 18, 20.

Завтра: (большой зал) — «ВРЕМЯ ОТДЫХА ОТ СУББОТЫ ДО ПОНЕДЕЛЬНИКА» — 11, 12-45, 14-30 (удл. пр.); творческая встреча с народным артистом РСФСР, лауреатом Государственной премии Александром Калягиным. Кинофильм «Допрос». Начало: 17-30 и 20; (малый зал) — «ВРЕМЯ ЖЕЛАНИЙ» — 10, 12, 14, 16, 18.

КИНОТЕАТР «СОЮЗ»

Сегодня: «ЛИДЕР» — 11, 15; «МИЛЫЙ ДОРОГОЙ, ЛЮБИМЫЙ, ЕДИНСТВЕННЫЙ» — 13, 17, 18-45, 21.

Редактор П. В. СПИРОВ

К 40-ЛЕТИЮ ВЕЛИКОЙ ПОБЕДЫ



БЕЛОРУССКАЯ ССР. Среди многих наград, которые в торжественные дни наделает Софья Адамовна Кунцевич — медаль Флоренс Нейтингейл. За мужество и милосердие ей вручена эта высшая награда Международного комитета Красного Креста.

В семнадцать лет Софья Кунцевич добровольцем ушла в действующую армию. 19 июля 1941-го приняла первое боевое крещение. Она была командиром санитарного взвода стрелкового батальона. Под ураганным огнем девушка бесстрашно оказывала помощь раненым бойцам, а когда требовалась обстановка, брала в руки автомат.

За годы войны С. Кунцевич вынесла с поля сражения более 200 тяжело раненных солдат и офицеров, принимала участие в боях за освобождение от гитлеровских захватчиков Северного Кавказа, Украины, Молдавии. Дошла до Берлина, оставив свой автограф на рейхстаге.

Сейчас Софья Адамовна работает директором библиотеки Белорусского технологического института имени С. М. Кирова. Она — член Минской городской секции Советского комитета ветеранов войны, активный пропагандист идей мира и гуманизма.

На снимке: С. А. Кунцевич среди студентов IV курса педиатрического факультета Минского государственного медицинского института.

Фото В. Шубы (Фотохроника ТАСС).

Приглашение на проводы русской зимы

«Проводы русской зимы» — этот день всегда пользуется большой популярностью в нашем районе. Его с нетерпением ждут, заранее готовятся.

...На улицах города еще лежит снег и мороз нет-нет да и ударит, но каждому ясно, что зима прощается с нами, уступая место теплу, яркому солнцу, долгожданной весенней поро.

В исполнении Люберецкого горсовета состоялось заседание оргкомитета по подготовке и проведению праздника, на котором были определены задачи. Его намечено провести 16-17

марта. В этом году большая ответственность легла на работников Люберецкого ДРСУ. Им необходимо успеть к выходным очистить городской парк культуры и отдыха от обильного снега. Промышленные предприятия, колхозы и совхозы, Дома и Дворцы культуры разработали соответствующие программы.

В начале этого дня яркая кавалькада проедет по улицам города. Затем действие переместится в городской парк. Посетители посмотрят театрализованное представление, концерт

художественной самодельности. Намечено проведение развлекательных конкурсов, на которых победителей ждут призы и сувениры. Любителям русских троек будет предоставлена возможность прокатиться с ветерком.

Спортсмены-конники из клуба «Олимпия» покажут свое мастерство на спортивной площадке.

С 10 часов утра и до вечера в парке будут работать аттракционы, ярмарка, буфеты с русским чаем и непременно блинами.

Дорогие люберчане, приглашаем вас на «Проводы русской зимы»!

Н. РЫБИНА.

МИР НАШИХ ИНТЕРЕСОВ

Анатолий Кирюшин после трудовой смены в «Бытовке» горлопыто переодевался. Кто-то из рабочих заметил: «Опять спешит на репетицию. Артист...».

Подмечено точно. Сам Анатолий о профессиональной карьере артиста никогда не задумывался, но в художественной самодельности — активный участник. Сыграл немало ролей в спектаклях театрального коллектива Люберецкого Дворца культуры.

Интересуюсь, какие роли предпочитает.

— Режиссеру виднее, что он хочет от исполнителя, — ответил Анатолий. — Мне, например, поручается играть отрицательные или комедийные роли, такие, как сторож в пьесе Шатрова «Мои надежды», или хулиганский, колеблющийся Петя в пьесе Кузнецова «Два цветка».

Товарищи по работе и по увлечению знают, что А. Кирюшин, на отличает развитое чувство юмора. Нет, он не смеется по всякому пустяку и не любит пустые шутки. Но когда выступает со сцены, так перевоплощается, так вживается в образ, что сразу вызывает оживление в

зале, иронические улыбки. В его репертуаре немало монологов и рассказов писателей-сатириков, с которыми он выступает на концертах.

— Выходишь на сцену не только для того, чтобы рассмешить зрителя, — говорит Анатолий. — Когда читаю монолог Неустроевых «Ну, работнички!», слежу за реакцией в зале. И как правило, в «героях» монолога люди узнают или себя, или товарища по бригаде, делают выводы.

Работает А. Кирюшин постоянно на заводе им. Ухтомского уже более 25 лет. И цех ни разу не менял. В армию ушел из 21-го. Отслужив, вернулся сюда же. Правда, профессионально рос. Начинать слесарем, потом освоил токарное дело. Но потянуло на агрегатный станок. На нем есть сверлильные работы. Пришлось и сверлильный станок освоить. Теперь все операции на агрегатном ему хорошо знакомы. И медаль «Ветеран труда» получил за длительный стаж работы на одном предприятии как высококвалифицированный специалист, добросовестно относящийся к своим трудовым обязанностям.

Но где больше стаж у Анатолия Кирюшина: на производстве или в художественной самодельности?

— В самодельности, — с улыбкой отвечает Анатолий. — Еще в школе выступал с юмористическими рассказами, участвовал в спектаклях.

Анатолий Кирюшин свой досуг отдает художественной самодельности. В городском Дворце культуры занимается в театральном коллективе, в Доме культуры завода имени Ухтомского — в агитбригаде. Здесь редкий концерт проходит без участия А. Кирюшина.

Вот его мнение: «Мне жалко смотреть на тех людей, кто тратит время на забивание «колпак» или на выпивку. Ведь можно найти себе более интересное занятие». Наверное, в этих словах заключается смысл жизни рабочего человека, который не умеет тратить попусту свое трудовое и свободное время.

В. МЕЛЕШЕНКО.

НАШ АДРЕС: 140005, г. ЛЮБЕРЦЫ, ул. Красноармейская, д. 4



Редактор — 553-27-91; отдел промышленности, заместитель редактора — 553-27-35; ответственный секретарь — 553-26-83; отдел: партийной жизни — 553-14-72; сельского хозяйства — 553-22-24; писем — 553-27-07; бухгалтерии — 553-23-24.

Люберецкая типография, 1-й Октябрьский проезд д. 1. Высокоточная печать. Объем 1 п. л. Зак. 1428